

拉美新冠肺炎疫情影响加剧 多国继续强化防控措施

核心提示 拉美地区14日新冠肺炎确诊病例继续增加,多国正进一步强化各项防控措施。

哥斯达黎加卫生部14日宣布新增1例确诊病例,累计达27例。哥总统阿尔瓦拉多当天公布了一系列经济扶持措施,以减少疫情对该国经济的冲击。

秘鲁政府14日决定,将暂时取消65种药品和医疗用品的进口关税,有效期为90天。秘鲁68个监狱在30天内禁止探监,以避免新冠肺炎在狱中传播。截至记者发稿时,秘鲁累计确诊病例增至43例。

哥伦比亚卫生和社会保障部14日说,新增8例确诊病例,累计达24例。哥政府13日晚紧急发布多项边境措施,如禁止一些地区的外国人入境等。哥伦比亚移民局14日表示,两名西班牙公民和两名法国公民入境后未按要求隔离,将被驱逐出境。13日,一名西班牙公民因违反隔离规定被哥伦比亚驱逐出境。

巴拿马卫生部14日表示,确诊病例增至43例。巴拿马政府已建立全国新冠肺炎诊断网络,以便出现症状和有确诊病例接触史的人尽早接受检测。

墨西哥卫生部14日宣布,新冠肺炎病例增至41例。墨西哥政府当天表示,超过3000万名学生将于3月21日至4月20日期间放假,学校



图为在墨西哥首都墨西哥城,市民戴口罩出行。

新华社发

将加强远程教育、校园消毒等措施。

智利卫生部14日说,该国新冠肺炎疫情影响进入社区传播阶段,确诊病例增至61例,新增18例。卫生部表示,已对一些国家的旅客实施入境隔离措施,并建议公众在人员聚集场所尤其地铁内全程佩戴口罩。

巴西卫生部14日宣布新增23例确诊病例,累计达121例。巴西基础设施部表示,巴西约50%的国际航班和30%的国内航班已取消,预计还会继续取消一些航班。

据古巴卫生部14日统计,古巴已连续两天未出现新增确诊病例,累计确诊病例4例。古巴政府当天表示,将在未来几天向每个家庭发放消毒液。

此外,阿根廷、厄瓜多尔、委内瑞拉、乌拉圭14日表示,本国累计确诊病例分别达45例、28例、10例、6例。

新华社巴西利亚3月14日电

泰国新冠肺炎病例 单日增32例

新华社曼谷3月15日电(记者汪瑾)泰国公共卫生部15日说,泰国当日新增新冠肺炎确诊病例32例。这是泰国出现疫情以来的单日最大增幅,此前病例数均以个位数增长。目前,泰国已累计确诊114例新冠肺炎病例,其中35例已出院,1例死亡,78例仍在医院接受治疗。

印度新冠肺炎 确诊病例破百

新华社新德里3月15日电(记者赵旭)印度卫生部15日发布的最新数据显示,印度当天新增23例新冠肺炎确诊病例,目前累计病例数已达107例。其中,2例死亡,9例治愈。

印度卫生部数据显示,累计确诊的107例病例中有90例是印度人,17例是外国人。

乌兹别克斯坦确诊 首例新冠肺炎病例

新华社塔什干3月15日电(记者蔡国栋)乌兹别克斯坦卫生部15日证实,该国确诊首例新冠肺炎病例。

据乌卫生和流行病学署介绍,首名确诊患者为一名从法国返回的乌兹别克斯坦公民。目前乌卫生部已查明与这名患者有过接触的人,并对他们进行隔离观察。自3月14日起,乌兹别克斯坦暂时禁止部分疫情严重国家的公民入境。

苹果公司暂时 关闭大中华区 以外零售店

据新华社旧金山3月14日电 美国苹果公司首席执行官蒂姆·库克14日在社交媒体上表示,苹果将暂时关闭大中华区以外所有零售店至3月27日,以阻止新冠肺炎疫情蔓延。

库克13日曾发表声明说,大中华区苹果专卖店已重新开业。而苹果在大中华区以外的全球办事处将采取灵活办公方式,在条件允许时应远程办公,需要现场办公的人员应保持彼此间距离。另外,苹果全球开发者大会今年将“以全新的在线形式举行”。库克2月接受福克斯商业新闻电视台采访时曾表示,苹果公司在中国的供应链非常重要,他很高兴看到中国的供应链已经恢复工作。



图为在约旦河西岸城市希伯伦,工作人员对一辆出租车进行消毒,防止新冠病毒疫情扩散,巴勒斯坦采取多种防疫措施。

新华社发

新华社发